1. Koordinātu sistēmā uzzīmēt trīsstūri ABC tā, lai A(2;3), B(-2;5) un C(-1;2). Veidojiet katram gadījumam atsevišķu zīmējumu!

a) attēlot to simetriski pret x asi un pret y asi;

b) attēlot to simetriski centram (1;0). Kas tas vēl ir par pārveidojumu? Kādi ir šo pārveidojumu parametri?

c) pārnest šo trīsstūri par vektoru
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d) pagriezt trijstūri ap koordinātu centru O par leņķi
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2. Konstruēt četrstūri ABCD. Konstruēt tam homotētisku četrstūri KLMN ar koeficientu k = 2 , četrstūri OPRS ar koeficientu k = -1 un četrstūri TUVZ ar koeficientu k = -0,5.
3. Izpētīt doto zīmējumu un atbildēt uz jautājumiem.
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2. Konstruēt četrstūri ABCD. Konstruēt tam homotētisku četrstūri KLMN ar koeficientu k = 2 , četrstūri OPRS ar koeficientu k = -1 un četrstūri TUVZ ar koeficientu k = -0,5.
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2.Konstruēt četrstūri ABCD. Konstruēt tam homotētisku četrstūri KLMN ar koeficientu k = 2 , četrstūri OPRS ar koeficientu k = -1 un četrstūri TUVZ ar koeficientu k = -0,5.

3.Izpētīt doto zīmējumu un atbildēt uz jautājumiem.
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a)attēlot to simetriski pret x asi un pret y asi;
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2.Konstruēt četrstūri ABCD. Konstruēt tam homotētisku četrstūri KLMN ar koeficientu k = 2 , četrstūri OPRS ar koeficientu k = -1 un četrstūri TUVZ ar koeficientu k = -0,5.

3.Izpētīt doto zīmējumu un atbildēt uz jautājumiem.

Mājās uz nākošo sesiju
1. Uzzīmēt trijstūri ABC tā, ka AB = 4cm, BC = 3cm, bet AC = 2cm.Izvēlies homotētijas centru ārpus tā un konstruē trijstūrim homotētiskus trijstūrus ar koeficientiem k = 1,5 un k = -2.

2. Divu līdzīgu piecstūru perimetru summa ir 100cm, bet to garākās diagonāles attiecas kā 2 : 3. Aprēķini katra piecstūra perimetru.

3. Konstruē grafiku funkcijai y = x2 – 4 un attēlo to paralēlajā pārnesē par vektoru
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4. Izpēti, kuriem latviešu alfabēta burtiem eksistē simetrija. Norādi simetrijas asi. Vai vari izdomāt kādu vārdu, kuram piemīt simetrija (piemēram OTTO )
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d) Izpēti, kuriem latviešu alfabēta burtiem eksistē simetrija. Norādi simetrijas asi. Vai vari izdomāt kādu vārdu, kuram piemīt simetrija (piemēram OTTO )
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d) Izpēti, kuriem latviešu alfabēta burtiem eksistē simetrija. Norādi simetrijas asi. Vai vari izdomāt kādu vārdu, kuram piemīt simetrija (piemēram OTTO )
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